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                                                                              Харківській районній державній 

                                                                              адміністрації від 27 січня 2022 р 

                                                                                  

Звіт про роботу громадської ради при Харківській районній державній 

адміністрації за 2021 рік 

Розпорядження голови Харківської районної державної адміністрації  

№207 «Про затвердження персонального складу Громадської ради при 

Харківській районній державній адміністрації» підписано від 19.08.2021 р. За 

цей час було проведено 4 засідання. 

На перших засіданнях Громадської ради, які відбулись 17 вересня, 5 

листопада та 12 листопада у 2021 року були вирішені організаційно-установчі 

питання діяльності Громадської ради:  

1) обраний керівний склад Громадської ради;  

2) затверджені її правовстановлюючі документи: проєкт Положення про 

Громадську раду та Регламент Громадської ради;  

3) визначена структура Громадської ради – утворені Комітети за 

напрямками основної діяльності та обрані голови цих Комітетів;  

4) затверджений План роботи Громадської ради на 2021 рік. 

З дати створення та до кінця 2021 року члени Громадської ради при 

Харківській районній державній адміністрації активно долучались до 

організації та проведення різноманітних заходів, засідань та акцій за 

напрямками. 

18 вересня 2021 року члени Громадської ради долучились до щорічної 

соціально-екологічної акції «World Сleanup Day» з  прибирання зелених зон та 

упорядкування територій. Ця наймасштабніша всесвітня акція проводиться з 

метою прищеплення соціально-екологічної відповідальності населення, 

поліпшення екологічної ситуації України, розвитку Всеукраїнського 

волонтерського руху та екологічного майбутнього України. 



26 листопада голова Громадської ради Роман Святенко разом з першим 

заступником Кульшаном Ігорем та головою комісії з питань місцевого 

самоврядування, боротьби з корупцією та законності Ігорем Геращенко взяли 

участь у розширеному засіданні комітету законності та правопорядку 

Громадської ради при ХОДА. 

13 грудня голова Громадської ради Роман Святенко разом з першим 

заступником Ігорем Кульшаном та секретарем Альоною Бадло провели робочу 

зустріч із першим заступником голови ХРДА Володимиом Усовим та 

обговорили основні комунікаційні питання між Громадською радою при 

Харківській РДА і безпосередньо Харківською районною державною 

адміністрацією, плани на подальшу діяльність та спільні заходи.  

Приймати участь в різного роду заходах приурочених державним та 

професійним святам, а також іншим визначним датам. Проводились засідання 

комісій Громадської ради та моніторинг випадків корупції в органах влади, 

правоохоронних органах, працівників прокуратури. 

Інформаційне висвітлення роботи громадської ради відбувається на 

офіційному сайті районної державної адміністрації у рубриці «Громадська 

рада», на сторінках у соціальних мережах громадської ради при Харківській 

районній державній адміністрації. 


